

飞机上调整椅背起纠纷 4名女子7000米高空上演全武行

经停南通时被警方带走,4人被行政拘留5天

4月13日下午,ZH9724航班正从大连飞往深圳,就在这期间,机舱内4名女性乘客因调整座椅靠背起了纠纷,双方发生争执并上演了一出“全武行”。因影响飞机行驶过程中的安全秩序,飞机经停南通时,这4名女子均被南通市公安局场分局民警带走,并被处以行政拘留5天。

现代快报记者 胡涓 严君臣

7000米高空 4名女子打成一团

当天下午3点50分,ZH9724航班从大连起飞,飞往深圳。当飞机在7000米的高空飞行了近半个小时后,经济舱内突然传来一阵骚动。原来,19排的两名女乘客为了落座舒适,将椅背往后调了调。然而这一调整使得后排座位空间变小,正后方的两名女子不乐意了,立即要求前排调整椅背。言语间,双方的口吻都不太和善,一来一往硝烟味渐浓。本来安静的机舱发生激烈争吵,机组人员立即上前劝阻,双方形势暂时缓和了下来。

怎料,仅仅过了五六分钟,吵架声又起。机组人员赶到时,双方已经扭打在了一起。“根据乘客旁证,是后排两名女士先动的手。”南通市公安局兴东机场分局顾警官告诉记者,争吵间,后座两人隔着椅背,一把揪住前排女子的头发,前排女子也立即反击,又拉又

扯,还用脚向对方踢去,双方抱作一团。如此骚动引发了机舱内众多乘客的围观,不少乘客都站立起来查看情况,也有好心乘客上前劝阻拉架。“战况”持续了两分钟,随后扭打成一团的4名女子被机组人员及乘客拉散开来。飞机落地前,后排乘客被机组安排落座在机舱的最后一排,此后双方没有进一步争吵。

正事没办成 还被行政拘留5天

随后,机组通过无线电将飞机上的情况反馈给经停点南通兴东机场的塔台。当天下午4点45分,南通市公安局兴东机场分局接到报警后,立即发动全部警力,紧急前往停机坪等候,“当时传来的消息是有6人打架。”下午5点15分,ZH9724航班落地,民警迅速进入机舱,将涉事6人带到局里进行审问。后经核实,打架者实为4人,另外两人是后座两名女士的家属,并

没有参与打架。民警对机组人员进行了笔录,将情况大致了解清楚后,该航班于傍晚6点24分起航,继续飞往深圳的航程。

由于飞机上没有监控视频,兴东机场分局的民警做了大量工作,为了收集足够的旁证,深夜10点他们还驱车前往部分下机乘客的家中走访,一夜未眠。

经调查,4名打架女子均为辽宁人,前座两人为“80后”,是做生意的,此次出行是前往深圳进货的;而后座两名女子年纪稍长,都在50岁左右,此次是与家人跟随旅游团,准备从深圳落地后,转机飞往泰国5日游的。然而,经飞机上这一番折腾,她们既进不了货,泰国游也泡汤了。“她们的此番打斗,给飞机的航行带来极大的安全隐患,也是对全机舱乘客安全的不负责任。”昨日,现代快报记者从兴东机场分局获悉,目前4人因扰乱公共交通工具上的秩序,被警方处以行政拘留5日的处罚。



飞机经停南通时,民警到机舱里了解情况 警方供图

编后

航班上斗殴闹剧何时休

去年12月两名中国游客在曼谷飞往南京的航线上侮辱空姐;也是去年12月,由重庆前往香港的航班上乘客发生争执。原因是前排两名女乘客嫌后排小孩太吵,后排乘客责怪前排座椅影响了他们……近年来,乘客在飞机上“打架”的新闻屡见报端。这样的新闻看得多了,也让人产生一些困惑,调整椅背、孩子吵闹,这是寻常得不能再寻常的小事,为什么非要闹到大打出手?气是解了,可有没有想到这样不仅危害其他乘客的安全,而且自己也可能触犯法律法规。就像上面提到了那四位女士,正事干不了,还要被行政拘留,何苦呢?如果当时大家能互相体谅、互相行个方便,这样的麻烦就能避免了。



四川彩民压哨命中1.72亿 大乐透上演《速度与激情7》



2.67亿元;2月16日第15020期,恩施一彩民中得20注一等奖,总奖金1.17亿元。大乐透由此也创下了国内彩票大盘玩法亿元大奖的快速中奖纪录:三个月中亿元大奖!

激情:频爆亿元奖金 让人血脉偾张

即便是爆出亿元巨奖,大乐透奖池仍是底气十足,目前尚余11.89亿元奖金滚入4月15日截止的第15042期开奖中。如果加上去年12月江苏徐州的1.16亿以及去年8月在山东的4.97亿,大乐透实际上在不到一年之内已经五次劲爆亿元大奖。更难能可贵的是,大乐透奖池并没有受到亿元巨奖的影响,总会在短期之内“满血复活”,一次又一次站在10亿元奖池

之上,接受粉丝们的挑战,能如此高效地为广大彩友提供中得亿元大奖的机会,或许也只有大乐透才拥有这样的“速度与激情”。

7:奖金排名历史第7

有趣的是,此次四川中出的1.72亿元巨奖也是大乐透历史上第10个亿元巨奖,在奖金榜上排行第七,目前该玩法第一巨奖仍为去年8月在山东爆出的4.97亿元。

值得一提的是,该张彩票出票时间为4月13日19时49分,离当期大乐透截止时间仅相差约10分钟,中奖者压哨投注中亿元巨奖,过程相当惊险。而当期另外1注基本头奖则落户河北唐山5777投注站,中奖彩票是一张336元的“8+3”复式票,总奖金达552万多元。

苏彩

解密投注

他为什么只花60元 就能中出亿元大奖

60元=1.72亿,这样的公式,只有在彩票才可能成立。

4月13日晚,四川成都一位彩民锁定1注号码,进行了20倍追加投注,仅花费60元,便一举擒获大乐透1.72亿元巨奖。追加,倍投,正是这两个关键词,让60元变成1.72亿。

纵观大乐透十大亿元巨奖,倍投是必不可少的投注方式,倍投数量的大小,对于总奖金的高低具有决定性作用,因此倍投堪称巨奖“必杀技”。体彩第一大奖大乐透4.97亿就是在60倍倍投之下产生,其倍投数在十大巨奖中也是居于首位。

而追加投注作为大乐透独有的投注方式,其1元追加可令头奖多得60%奖金的高性价比也广受彩友青睐,十大巨奖中有5个都通过追加投注提高了奖金成色。以新鲜出炉的1.72亿巨奖为例,如果不进行追加,其总奖金将只有1.079亿,追加投注带来了6477万元的奖金“增值”,才使其成功挤进十大巨奖的第七位。

当然,彩友选择投注方式时,除了参考当时的奖池金额决定如何倍投、追加,也要从自身的实际情况出发,理性投注,才能更好地享受购彩乐趣。

苏醒

速度:三个月内中出 三次亿元大奖

第15041期大乐透的中奖号码为前区“01、11、21、23、28”;后区“01、10”。当期一等奖在全国中出21注,单注奖金539万多元,其中20注实施追加,每注可多拿323万多元,令追加一等奖总奖金达到863万多元。据核查,当期20注追加一等奖全部出自四川成都市西区10195投注站,中奖彩票上仅有1注单式号码,实施20倍投注并追加,中奖者仅花60元即擒获1.72亿元奖金。

据了解,大乐透今年已经三度爆出亿元巨奖,此前两次皆由湖北彩民建功:1月19日第15008期,武汉一彩民中得50注一等奖,总奖金

相关链接

1.72亿巨奖跻身大乐透巨奖TOP10

| 排名 | 奖金 | 期号 | 投注方式 | 地点 |
|----|-------|--------------------|---------------------|--------|
| 1 | 4.97亿 | 2014年8月4日第14090期 | 60倍追加单式票 | 山东省淄博市 |
| 2 | 2.67亿 | 2015年1月19日第15008期 | 50倍单式票 | 湖北省武汉市 |
| 3 | 2.56亿 | 2012年6月27日第12074期 | 50倍单式票 | 江苏省昆山市 |
| 4 | 2.48亿 | 2011年8月29日第11101期 | 30倍追加6+4复式票 | 湖北省武汉市 |
| 5 | 1.83亿 | 2013年2月16日第13017期 | 38倍5+3复式票 | 广东省中山市 |
| 6 | 1.77亿 | 2011年6月27日第11074期 | 20倍追加单式票和1倍追加7+2复式票 | 重庆市 |
| 7 | 1.72亿 | 2015年4月13日第15041期 | 20倍追加单式票 | 四川省成都市 |
| 8 | 1.17亿 | 2015年2月16日第15020期 | 20倍倍投单式票 | 湖北省恩施市 |
| 9 | 1.16亿 | 2014年12月20日第14149期 | 20倍倍投单式票 | 江苏省徐州市 |
| 10 | 1.02亿 | 2012年12月8日第12144期 | 12倍追加单式票 | 安徽省蚌埠市 |